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В процесі вивчення даної дисципліни студенти набувають теоретичних і
практичних знань з основ проектування, монтажу та експлуатації внутрішніх
інженерних систем будівель та споруд. Студенти навчаться проектувати та
розраховувати систему водопостачання будівель, підбирати інженерне обладнання
будівель, обґрунтовувати енергоефективність прийнятих рішень.

- Передумовами для вивчення дисципліни є набуття теоретичних знань та
практичних навичок за такими дисциплінами: Інженерна графіка; Ремонт і
реконструкція будівель та споруд.

Диференційовані результати навчання:
знати:

- сучасну інженерно-технічну інфраструктуру будівель;
- принципи роботи інженерних систем будівель та конструкції обладнання;



- основні принципи проектування, будівництва та експлуатації внутрішніх
мереж водопроводу та каналізації, опалення, вентиляції та кондиціювання
повітря, ліфтового господарства та енергопостачання будівель.

розуміти:
- сучасні схеми і системи інженерного обладнання будівель і споруд, принципи
їх роботи, конструкції обладнання, основи розрахунку та розміщення.

володіти:
- сучасними методами та формами організації, планування і контролю заходів
з використання інженерного обладнання будівель в галузі майбутньої професії.

вміти:
- ставити і вирішувати питання, пов’язані з проектуванням, розрахунком та

експлуатацією інженерного обладнання;
- виконати гідравлічний розрахунок внутрішнього холодного водопроводу

будівель;
- ув’язувати архітектурні об’ємно-планувальні та інженерні рішення з метою

забезпечення максимальної комфортності житла при економії
паливно-енергетичних ресурсів та раціональних витратах води.

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
№
п/п Назва тем Кількість годин

лекції практичні самостійна

1

Вступ. Водопостачання, каналізація, протипожежне
водопостачання, димовидалення, дощова каналізація,
електропостачання, теплопостачання, газопостачання,
сміттєвидалення. Автоматизація і диспетчеризація
інженерного обладнання будівель.

2 1 4

2

Електрообладнання будівель. Характеристика
споживачів селітебної зони. Електрообладнання
електричних систем будівель. Електроприймачі
житлових будівель і підприємств комунального
господарства. Обслуговування систем
електрообладнання.

2 1 4

3

Автоматизація і диспетчеризація систем інженерного
обладнання. Організація диспетчерських служб.
Зв’язок, канали мережі, транспорт. Основні принципи
і системи автоматизації систем інженерного
обладнання.

2 1 4

4
Опалення. Сучасні матеріали та обладнання для
систем опалення. Нові принципи та системи опалення
будівель (тепла підлога).

2 2 4

5 Кондиціювання. Класифікація систем кондиціювання.
Автономні кондиціонери та їх нові модифікації.

1 1 3

6 Газопостачання. Газопостачання об’єктів. Ріст
споживання газу. Розрахунок втрат в газопроводах.

2 1 3



7 Схема водопостачання будівель. Види та типи
водомірів.

2 1 3

8

Система гарячого водопостачання. Класифікація
водопідігрівач для гарячого водопостачання, матеріали
трубопроводів, арматура та облік. Обладнання ЦТП.
Температурний контроль та автоматизація в системах
гарячого водопостачання.

2 2 4

9

Система внутрішньої каналізації будівель. Загальні
схеми та основні елементи пристрою каналізаційних
будівель. Основні вимоги до користування
каналізацією.

2 1 4

10
Протипожежні системи водопостачання. Основні
задачі систем протипожежного захисту.
Автоматизована система протипожежного захисту.

2 1 3

11 Смиттєвидалення. Експлуатація сміттєпроводів. 1 1 3

12
Ліфтове обладнання. Основні положення техніки
безпеки при експлуатації, технічному обслужуванні і
ремонту ліфтів.

1 1 3

13
Експлуатація і ремонт інженерних мереж. Капітальний
і плановий ремонт. Підготовка систем до сезонної
експлуатації. Усунення замерзання води у трубах.

2 1 4

14

Експлуатація господарсько – побутової каналізації і
водостічних мереж. Ремонт і налагодження систем.
Засоби усунення засмічування трубопроводу і
гідрозатворів.

1 1 4

Всього 24 16 50

Критерії оцінювання та засоби діагностики

Мінімальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за навчальною
дисципліною «Інженерне обладнання будівель і споруд» складає 60 балів і може
бути досягнений наступними засобами оцінювання:

Засоби оцінювання Мінімаль
на

кількість
балів

Максималь
на

кількість
балів

Засоби оцінювання
Кількість

у
семестрі

1 2 3 4
Курсова робота 1 30 55
Контроль знань:

- Поточний контроль знань
(стандартизовані тести), або контроль
знань лекційного матеріалу

1 15 25

- Підсумковий (семестровий) контроль
знань 1 15 20

Разом 60 100



З дисципліни передбачено виконання:
- курсової роботи.
Курсова робота з курсу складається з розрахунково-пояснювальної записки і

графічної частини. В розрахунково-пояснювальній записці розглядається система
внутрішнього водопостачання будівлі, виконується гідравлічний розрахунок системи
холодного водопостачання. Графічна частина включає: план підвалу, план типового
поверху та аксонометричну схему внутрішнього водопроводу.

Методичні рекомендації щодо виконання курсової роботи представлені в
методичних вказівках з курсу [1].

Завдання поточного контролю полягають у перевірці рівня засвоєння та
розуміння певного матеріалу теми чи розділу, уміння виконувати визначені
навчальною програмою практичні завдання, самостійно опрацьовувати наукові та
навчальні тексти, презентувати свої знання в усній або письмовій формі, самостійно
проводити дослідження та презентувати їх результати тощо.

Один раз за семестр проводяться контроль знань лекційного матеріалу у формі
усного опитування. Додатково, за бажанням, студент може підготувати доповідь
-презентацію за вивченим курсом, попередньо узгодивши з викладачем.

Підсумковий контроль знань проводиться для студентів, що не змогли з будь
яких причин набрати необхідну кількість балів, або для студентів, що бажають
збільшити вже набрану кількість балів. Підсумковий контроль знань здійснюється у
вигляді усної бесіди з викладачем.
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